Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EXTRATO DO 02° TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0698-2021/SINFRA

PROCESSO: SINFRA-PRO-2022/09598

DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar ao Convênio nº. 0698-2021 o prazo de 180 (Cento e oitenta) dias, com término previsto para 05/03/2023.

RATIFICAÇÃO: Ficam perfeitamente ratificadas as demais disposições do Termo de Convênio nº 0698-2021/SINFRA, ao qual se integra este Termo Aditivo.

VALIDADE: Este termo terá validade após a data de sua assinatura.

CONVENENTES: SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE BRANCA-MT.

EXTRATO DO 06° TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0336-2020/SINFRA

PROCESSO: SINFRA-PRO-2022/10037

DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar ao Convênio nº. 0336-2020 o prazo de 60 (Sessenta) dias, com término previsto para 06/11/2022.

RATIFICAÇÃO: Ficam perfeitamente ratificadas as demais disposições do Termo de Convênio nº 0336-2020/SINFRA, ao qual se integra este Termo Aditivo.

VALIDADE: Este termo terá validade após a data de sua assinatura.

CONVENENTES: SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCELÂNDIA-MT.

EXTRATO DO 05° TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONVÊNIO Nº 0213-2020/SINFRA

PROCESSO: SINFRA-PRO-2022/10137

DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar ao Convênio n^{ϱ} . 0213-2020 o prazo de 90 (Noventa) dias, com término previsto para 21/11/2022.

RATIFICAÇÃO: Ficam perfeitamente ratificadas as demais disposições do Termo de Convênio nº 0203-2021/SINFRA, ao qual se integra este Termo Aditivo.

VALIDADE: Este termo terá validade após a data de sua assinatura.

CONVENENTES: SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO

SOCIAL E AMBIENTAL DO ALTO DO RIO PARAGUAI.

EXTRATO DO 07º TERMO SIMPLIFICADO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA ÀO CONVÊNIO № 0810-2016/SINFRA

Processo: 196800/2016

Objeto: O presente Aditivo Simplificado prorroga, a vigência do Termo de Convênio acima por 365 (Trezentos e Sessenta e cinco) dias, passando o término da vigência para 18/09/2023.

Assinatura: 17/08/2022.

Partes: Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística/SINFRA - CNPJ nº 03.507.415/0022-79 e a PREFEITURA MUNICIPAL DE PEIXOTO AZEVEDO e CNPJ: 03.238.631/0001-31.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7c575a1c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar